

BIO-CHEM CHEMICALS

Office Address: 5455, Nicholson Road Science Market , Ambala Cantt.133001 Haryana(India) ,
Contact no: +91-8295241953, +91-7404210730

CERTIFICATE OF ANALYSIS

Product Name	MERCURIC SULPHATE 98% AR [7783-35-9]	
Code No.	B-01676	
Batch No.	B01252428	
Mfg.Date	01/01/2024	
Date of Analysis	JAN-2024	
Retest Date	FEB-2030	

TEST	SPECIFICATION	RESULT
Appearance	White crystalline powder	White crystalline powder
Assay	Min 98.0%	99.80 %
Chloride (Cl)	Max 0.003%	0.0012%
Iron (Fe)	Max 0.005%	0.002%
Mercury (I) (as Hg)	Max 0.15%	0.07%
Nitrate (NO3)	Passes ACS test (about 0.003%)	Passes
Residue after reduction	Max 0.02%	0.004%
Solubility (10%Solution in hot 5N H2SO4)	Clear and colorless	Complies
Suitability (for COD determination acc.NEN (Max 0.8g Hg (II)SO4/20ml)	Passes test	Passes

REMARK: This product complies as per the specifications of **BIO-CHEM CHEMICALS**.